

вторник,

ФЕВРАЛЯ 2015 г.

№ 9 (7429) Цена свободная



С 1 февраля страховые пенсии россиян вырастут на 11,4%

Москва, 29 января 2015 года. С 1 февраля 2015 года страховые пенсии более 39 млн. российских пенсионеров будут проиндексированы на 11,4 процента исходя из роста потребительских цен за 2014 год*. Вместе со страховой пенсией на 11.4 процента будет проиндексирована и фиксированная выплата к ней (аналог бывшего фиксированного базового размера).

В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости с учетом фиксированной выплаты составит 12,9 тыс. рублей.

Напомним, с 2015 года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного балла. С 1 февраля 2015 года его стоимость увеличится с 64 руб. 10 копеек до 71 руб. 41 копейки.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.

В августе произойдет традиционный перерасчет страховых пенсий работающих пенсионе-

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он проживает. Если размер пенсии вкупе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами будет ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата.

* Индексация производится постановлениям Правительства Российской Федерации от 23 января 2015 г. № 39 «Об утверждении индекса роста потребительских цен за 2014 год для установления стоимости одного пенсионного коэффициента с 1 февраля 2015 г.» и от 23 января 2015 г, № 40 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 (февраля 2015 г. размера фиксированной выплаты к страховой пенсии».

Выездной семинар

Учимся экономить энергию

привычные лампы накаливания

на высокоэффективные компакт-

ные люминесцентные лампы, ко-

торые потребляют в 5 раз мень-

ше электроэнергии и служат в

Экономное использование электроэнергии позволит сократить объемы использования исчерпаемых энергетических ресурсов, а значит, снизить выбросы вредных веществ в атмосферу, сохранить чистоту водоемов. Тем самым, каждый из нас

может внести свой посильный

вклад в общее дело сохранения

природы. Кроме того, увели-

чение эффективности исполь-

зования электроэнергии – это

и реальный способ снизить за-

траты на оплату счетов за элек-

тричество. Ведь стоимость элек-

троэнергии напрямую связана

со стоимостью топлива, запасы

которого ограничены и цены на

способ сэкономить электроэнер-

гию в доме или офисе – заменить

Сегодня самый доступный

которое постоянно растут.

7-10 раз дольше. На тему по экономии энергосбережения 5 февраля в с. Темкино, прошел обучающий семинар по энергосбережению

для Угранского и Темкинского районов. Семинар вели А.Л. Филиппов, Заместитель Генерального директора Центра по энергосбережению и

Ю.А. Пупченкова, начальник отдела мониторинга.

С приветственной речью к гостям и самим темкинцам, обратился Р.В. Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район».

А затем начался сам семинар. Первым выступил А. Л. Филиппов. Он сказал, что программа будет очень серьезная и насыщенная. Андрей Леонидович провел много обучающих семинаров в Смоленске и вот такой семинар проходит и у нас.

Далее А.Л. Филиппов отметил, что Центр по энергосбережению еще совсем молодой, а организован он из-за того, что Департамент по энергетики перестал справляться с многочисленной работой и поэтому и создали такую профильную организацию, которая является

государственной.

Андрей Леонидович пояснил, что у каждого бюджетного учреждения на сегодняшний день должно быть: наличие программы энергосбережения; наличие прохождения обязательного энергетического обследования: наличие в бюджетных учреждениях установленных приборов учета топливно-энергетических ресурсов и воды; в обязательном порядке учреждения должны предоставлять данные в ТЭК. И рассказал еще много интересного по энергосбережению. Далее выступила Юлия Александровна Пупченкова.

Все участники семинара смогли узнать подробнее о нормативно-правовой базе энергосбережения и повышения энергоэффективности, о проведении энергосберегающих мероприятий, об энергосервисных контрактах и информационноаналитическом обеспечении в этой сфере.

Т.Лыскова

На Смоленщине ждут участников марафона «Сильные духом»

Смоленске пройдет социально-патриотический марафон «Сильные духом», посвященный 70-летию Великой Победы. Марафон стартует в Москве и пройдет через Калугу, Тулу, Воронеж, Белгород, Курск, Орел, Брянск, Смоленск и Рузу (Московская область). Данная акция дополнила план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Соответствующее распоряжение подписал Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев.

Участие в марафоне, который пройдет с 29 мая по 12 июня, принимают инвалиды войны и вследствие военной травмы, в том числе инвалидыколясочники. Акция будет организована за счет внебюджетных источников.

Помимо марафона «Силь-

ные духом» распоряжением Правительства в план празднования 70-летия Победы включены организация выставок уникальных военно-географических материалов из фондов Русского географического общества. Минобороны России, МГУ имени М.В.Ломоносова и РАН, проведение международного общественно-патриотического проекта «Наша Великая Победа» с участием всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Кроме того, в программу мероприятий внесены организация и проведение II Международного антифашистского форума, создание музея бронетанковой техники на территории поселка Прохоровка Белгородской области, а также подготовка двухсерийного документального фильма «Географы - Великой Победе».

Пресс-служба Администрации по Смоленской области

Ежегодный конкурс «Регионы - устойчивое развитие» объявляет новый этап сбора заявок в 2015 году

Прием заявок от субъектов РФ для рассмотрения в 2015 году будет проводиться с 1 марта по 31 мая 2015 г.

С сентября 2011 года в соответствии с Поручением Правительства РФ (Поручение Правительства РФ от 10.08.2011г. №ДК-П9-5670) в России проходит Конкурс на соискание общественной премии «Регионы – устойчивое развитие».

За время проведения Конкурса обработано более 3600 конкурсных заявок, поступивших из 82 субъектов РФ. Из них 2200 заявок допущены к прохождению первого этапа Конкурса. Победителями Конкурса определены 195 проектов на сумму более 90 млрд. рублей, реали-

ция которых будет осуществляться на территории 56 субъектов РФ.

Основными критериями при отборе проектов являются: наличие собственных средств в размере не менее 10 % от общей заявленной стоимости проекта, наличие земельного участка (долгосрочная аренда/собственность), проект должен находиться на стадии разработки исходно- разрешительной документации и/или быть start-up. Стоимость привлеченных средств для реализации проекта составляет 10% годовых, срок реализации проекта и возврата средств не должен превышать 17 лет с момента начала финансирования. Общий объем финансирования на один проект не должен быть меньше 50 млн. руб. и не может превышать 1 млрд. рублей.

К участию в конкурсе приглашаются компании, планирующие реализацию проектов в сфере ЖКХ, ВКХ, строительства инфраструктурных объектов, промышленности, сельского хозяйства, переработки ТБО, а также органы исполнительной власти субъектов РФ, руководители предприятий и общественных объединений.

Прием заявок для рассмотрения проводится с 1 марта по 31 мая 2015 года. Заявки направляются в организационный комитет Конкурса «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие», копия заявки - в Департамент инвестиционного развития Смоленской области – уполномоченный орган исполнительной власти Смоленской области по предоставлению в организационный комитет Конкурса региональных инвестиционных проектов.

Условия отбора и перечень документов размещены на сайте www.infra-konkurs.ru

Информацию о Конкурсе можно получить по телефону:

(4812) 38-66-42, 29-24-84 — Департамент инвестиционного развития Смоленской области; 8-800-775-10-73 - Оргкомитет ежегодного Конкурса «Регионы - устойчивое развиВ рамках Года литературы

Choba zamepro bce go pacchema...

«Веет с поля ночная прохлада, с яблонь цвет облетает густой, ты признайся...» Здесь современная молодежь собирается на свидания, говорят заветные слова, по традиции будущие солдаты прощаются с невестами, уходя в армию. На площадке, выложенной плиткой, возвышается символический бревенчатый угол деревенской хаты и две стопки бревен - скамеек. Рядом валун, за которым обструганный ствол сосны, раздвоивностью слова. Стихи Исаковского, положенные на музыку, сделали бессмертным его имя.

«Богата на таланты русская земля. Для полного рассказа о каждом из них нужно посвятить отдельный вечер» - начали свой рассказ ведущие программы, работники библиотеки, Марина Ананченко, Анастасия Алексеенкова и Эльвира Вакуленко. Одна за другой перелистывались страницы биографии и творчества, подкрепленные

считаются народными. Это ли не доказательство подлинного таланта?

Глубоко символично, что юбилей Исаковского проходит в год 70-летия Великой Победы. В суровые дни Великой Отечественной войны трогающие сердца, прекрасные песни Михаила Исаковского, как на крыльях, облетели фронты и тылы, помогая советским людям бороться с врагом. На экране - кадры военной хроники. Звучат песни той грозовой поры «



шейся, как поднятые к небу две руки. На прикрепленной к большому камню медной дощечке высечены слова из песни, созданной в 1938-39 годах, в самый канун Второй мировой войны, песни о девушке Катюше с берегов Угры, хранящей верность "бойцу на дальнем пограничье". Это - памятник песне "Катюша», поставленный по велению сердца славному земляку Михаилу Исаковскому.

В этом году знаменитому поэту исполнилось 115 лет со дня рождения.

Эта дата послужила хорошим поводом провести интересную встречу за чашкой чая с читателями, и большими любителями задушевной песни, в Темкинской центральной библиотеке. Отрадно, что на литературно-музыкальном вечере присутствовали зрители разных поколений - и дети, и взрослые. Задала тон мероприятию директор Елена Викторовна Гусакова, сказав, что Михаил Васильевич Исаковский - один из самых любимых поэтов. Его поэзия, кажущаяся простой и скромной, покоряет своей внутренней силой, нравственно-эстетическими установками, чистотой и яс-

видеопрезентацией, включавшей фотодокументы, поэзию и песни на стихи Михаила Исаковского. Все это позволило слушателям более полно и эмоционально воспринимать повествование необыкновенной судьбе обыкновенного крестьянского парня, сердцем слившегося с родной страной, в которой отразились все этапы ее пути, и он вырос в любимого поэта миллионов.

Вся поэзия Исаковского в период творческой зрелости предстает как одна вдохновенная «песня большаяоольшая» – о советской Родине, о ее людях. Это подтверждают песни, прозвучавшие на вечере «Вдоль деревни», «И кто его знает», «Одинокая гармонь», «Каким ты был», «Ой, цветет калина» и многие другие лирические песни. Исполнили их молодые задорные девчонки с косами - Евгения Андреева, Наталья и Полина Копыловы. Не обошлось, конечно же, здесь и без гармониста – Николая Громова. Эта небольшая, но душевная компания, которая исполняла песни сольно и группой, своим мастерством заставила подпевать всех гостей. Ведь песни, написанные на стихи Михаила Исаковского, давно

Ой, туманы мои, растуманы», «Огонек», «Враги сожели родную хату», «В лесу прифронтовом», и конечно же «Катюша», самая знаменитая, боевая песня, известная во всем мире. Живет и не старится очаровательная «Катюша», песня — созидательница, песня — любовь.

беспредельная Течет река времени. Десятки талантливых поэтов составляют сегодня цвет и гордость многообразной русской литературы. Есть таланты и на нашей темкинской земле. На литературно-музыкальный вечер была приглашена наша землячка Галина Миронова, которая порадовала собравшихся своим творчеством. А затем вновь все вместе пели песни, которые так часто звучат за праздничным столом - «Услышь меня, хорошая», «Летят перелетные птицы», «Снова замерло всё до рассвета»...

Не «облетает цвет» с тихого и проникновенного творчества Михаила Исаковского, глубоко, по-своему выразившего душу народную, простую и мудрую, как жизнь; красивую, как песня. И любовь народа к своему прекрасному поэту «не проходит, нет!».

Л.Воронина

Вопрос-ответ

Социальное страхование граждан

- Подскажите, положен ли больничный лист родителю не болеющего ребенка при закрытии детского сада на карантин?
- В случае карантина, если ему подлежат дети до 7 лет, посещающие дошкольные учреждения, одному из родителей или иному работающему члену семьи, фактически осуществляющему уход за ребенком (мама, папа, бабушка, дедушка и др.), оформляется и оплачивается больничный за весь период карантина. При этом необходимо учитывать, что больничный подлежит оплате, в том случае, когда общее количество дней в календарном году по всем случаям ухода за этим ребенком не превышает 60 календарных дней (за исключением детей-инвалидов и онкобольных детей).
- У меня заболел ребенок, дочке 5 лет. Мой работодатель запретил мне брать больничный и сказал, что его я могу взять только один раз за год, не больше, или увольнение. Прав ли он? Ребенок ходит в садик, и болеет чаще, чем раз в год! Сколько больничных листков можно принести на работу за год?

- Если заболел ребенок до 7 лет, то родитель имеет право получить листок временной нетрудоспособности по уходу за ребенком на любой необходимый срок.

Однако имейте в виду, что при этом в обязанность работодателя входит оплата максимум 60 (в отдельных случаях 90) календарных дней больничного по уходу за ребенком до 7 лет в течение одного календарного года и 45 календарных дней по уходу за ребенком от 7 до 15 лет.

Впоследствии эти деньги работодателю компенсируются за счет Фонда социального страхования РФ. Если малыш болеет чаще (дольше), то листок нетрудоспособности родителю выдадут, он сможет сидеть с ребенком без угрозы увольнения за прогул, но вот пособия по временной нетрудоспособности не получит.

М.Е.Филимонова, начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством Смоленского регионального отделения ФСС РФ.

Налоговая служба информирует

Смоленские налоговики разъяснили, как определить статус налогового резидента РФ

Отдел досудебного урегулирования налоговых споров УФНС России по Смоленской области отмечает, что в последнее время от налогоплательщиков -физических лиц поступают запросы по определению налогового статуса физических лиц, исчисления срока пребывания физического лица на территории Российской Федерации, а также в отношении периода, за который устанавливается налоговый статус в случаях самостоятельного декларирования дохода физическими лицами.

По данному вопросу необходимо обратить внимание на следующее.

Пунктом 2 статьи 207 Налогового кодекса РФ (НК РФ) установлено, что налоговыми резидентами Российской Федерации признаются физические лица, фактически находящиеся в Российской Федерации не менее 183 календарных дней в течение 12 следующих подряд месяцев. Период нахождения физического лица в Российской Федерации не прерывается на периоды его выезда за пределы территории Российской Федерации для краткосрочного (менее шести месяцев) лечения или обучения.

В течение налогового периода (календарного года) налоговый статус физического лица может изменяться в зависимости от времени его нахождения в Российской Федерации и за ее пределами. По итогам налогового периода устанавливается окончательный налоговый статус физического лица, в соответствии с которым определяется ставка налогообложения его доходов, полученных за налоговый период (календарный год).

Налогообложение доходов, полученных налоговыми резидентами Российской Федерации в виде вознаграждения за вы-

полнение трудовых или иных обязанностей на территории Российской Федерации, производится согласно пунктом 1 статьи 224 НК РФ по ставке 13%, нерезидентами - по ставке 30%.

Согласно разъяснениям ФНС России, содержащимся в письме от 22.08.2012 № ЕД-4-3/13897@ «О налоге на доходы физических лиц», 183 дня пребывания в Российской Федерации, по достижении которых физическое лицо будет признано налоговым резидентом Российской Федерации, исчисляются путем суммирования всех календарных дней, в которые физическое лицо находилось в Российской Федерации в течение 12 следующих подряд месяцев.

Таким образом, при определении налогового статуса физического лица за календарный год учитываются все дни, когда физическое лицо фактически находилось на территории Российской Федерации.

При этом НК РФ не устанавливает непосредственного перечня документов, подтверждающих фактическое нахождение иностранных лиц на территории РФ. Документами, подтверждающими фактическое нахождение физических лиц на территории РФ, могут являться: копии паспорта с отметками органов пограничного контроля о пересечении границы; справки с места работы, выданные на основании сведений из табеля учета рабочего времени; квитанции о проживании в гостинице; любые другие документы, на основании которых можно установить фактическое нахождение физического лица в РФ.

Межрайонная ИФНС России №2 по Смоленской области

Наверняка найдется мало людей, которые ни разу не видели петунию. Выращивание петунии не менее интересное занятие, чем наблюдение за ее цветением. Если вы хотите, чтобы растение радовало своими цветами все лето, или же если решили заняться выращиванием петунии самостоятельно, предлагаем почитать сегодняшнюю ста-

Все многообразие сортов петунии, а их на сегодня известно более тысячи, представлено несколькими группами: мелкоцветковые, крупноцветковые, карликовые, ампельные. Благодаря разнообразию формы куста и окраски венчи-

VCADBBA



садоводам и огородникам Выпуск 2



Все о выращивании петунии



ка, она является одним из самых популярных растений.

Петуния – растение неприхотливое. Однако для успешного выращивания данной культуры необходимо учитывать условия, которые она любит:

- Достаточное количество света, поэтому для посадки петунии следует выбирать открытые хорошо освещенные участки земли;
- Плодородную почву суглинистого или супесчаного типа

со слабой кислотностью или близкой к нейтральной;

- Тепло, поскольку родиной петуньи являются тропики. Понижение температуры приводит к прекращению цветения;
- Обильный полив. Благодаря разветвленной корневой системе петуния легко переносит засуху. Однако в жаркую погоду требует полива;
- Регулярные подкормки органическими удобрениями (настой коровяка), которые прово-

дят каждые 10 дней в течение всего периода цветения. Петунию ампельных сортов, которые высажены в горшки и кашпо можете поливать и комплексными минеральными удобрениями, но приверженцам именно экологического земледелия советую пользоваться вермистимом. Вермистим очень хороший заменитель настоя коровяка. Хорошие подкормки обеспечат великолепное цветение ампельной петунии.

Но это еще не все. Петуния имеет достаточно хрупкие побеги и нежные лепестки, поэтому растения необходимо защищать от сильного ветра и дождя. Если сильные ветры и дожди в вашем регионе не частые гости, то можете высадить эти цветы на альпийской горке. А почему бы и нет?

Самый главный секрет выращивания заключается в уходе. На протяжении лета необходимо удалять отцветшие цветы. Это стимулирует закладку генеративных (цветковых) почек и появление новых бутонов.

Выполнение этих условий позволит вам добиться продолжительного и обильного цветения любимой культуры.

Выращивание рассады петунии из семян

Вас вероятно интересует, когда сеять петунию на рассаду. Обычно семена петунии высевают в марте. Для раннего цветения — в феврале, только при этом обязательно наличие подсветки.

Вообще, сроки посева зависят от особенностей сорта и времени, к которому вы планируете получить цветущие растения. При этом необходимо знать, что после посева семян мелкоцветковые сорта петунии зацветают спустя 70-75 дней, а крупноцветковые — 85-90 дней.

Для посева используют ящики с рыхлой, питательной и хорошо увлажненной почвой. Семена рассыпают по поверхности и накрывают стеклом или пленкой. Свет стимулирует прорастание петуньи, поэтому семена не засыпают грунтом.

Для прорастания семян оптимальны следующие условия: температура +22...+24°С и влажность воздуха 95-98%. Первые всходы появляются быстро, через 7-14 дней. Они

нуждаются в ежедневном опрыскивании и снижении температуры. После прорастания семян рекомендуется обеспечить температуру днем +18...+20°С и ночью +14...+16°С.

При появлении у ростков первого листа стекло снимают, а на 3-4 неделе после посева при появлении пары настоящих листочков сеянцы пикируют в горшочки или стаканчики.

Чтобы получить качественную рассаду с хорошей корневой системой при пикировке сеянец углубляют до первых настоящих листьев. При появлении 4-5 листочков рассаду прищипывают.

Особое значение при выращивании рассады имеет влажность. При пересыхании почвы молоденькие растения могут погибнуть, а переувлажнение способст

а переувлажнение способствует поражению рассады «черной ножкой», в результате чего сеянцы подгнивают и падают. Поэтому полив должен быть аккуратный, своевременный и

умеренный.

Первые 4-5 недель рассада петунии развивается достаточно медленно. Это объясняется тем, что растения наращивают корневую систему. Затем наблюдается активный рост.

Когда подросшим петуниям становится тесно в стаканчике, их пересаживают в горшки объёмом до 2-х л и выращивают так



аж до посадки в контейнеры.

Перед высадкой рассаду постепенно закаливают. Окрепшая рассада петунии не боится понижения температуры до +10 градусов.

Важные мелочи при выращивании петунии:

- петуния имеет мелкие семена (в 1 г около 10 000 семян), поэтому для удобства посева можно:
 - 1. приобрести дражированные семена;
 - смешать семена с песком (1:5);
- 3. на поверхность грунта положить слой снега в 1-1,5 см и на него высевать семена;
- емкости с посевами петунии хорошо накрывать нетканым материалом, например, спанбондом или лутрасилом. Он способствует созданию более благоприятного микроклимата для прорастания семян и лучшей адаптации сеянцев к комнатным условиям;
- для получения качественной рассады петунии создайте практически круглосуточное освещение: досвечивание днем и приглушенный свет ночью;
 - обеспечьте правильный температурным режим;
- следите за состоянием почвы и не допускайте образования корки на ее поверхности;
- если корни оплели ком земли, пересадите растения в емкости большего размера;
- при вытягивании всходов подсыпьте немного почвогрунта;
- для получения рассады дорогих сортов петунии воспользуйтесь торфяными таблетками.

Кустовые. Эта группа очень обширна, к ней относят, как самые компактные сорта многоцветковой подгруппы Мультифлора с цветочками диаметром до четырех сантиметров, так и достаточно рослые растения подгруппы Грандифлора с огромными цветками (например, у сорта Триумф соцветия 16 см в диаметре). Петунья многолетняя кустовой группы образует пышные шапки из цветов, и отлично подходит для оформления бордюров, рабаток или клумб. Компактные сорта хорошо смотрятся в контейнерах.

Среди самых известных сортов и гибридов данной группы: серия гибридов Фантазия, низкорослая серия Дрим разной расцветки, рано расцветающий компактный сорт Ультра, серия из девяти гибридов Титан, одна из самых раноцветущих серий Поларис, гибриды Шторм с повышенной устойчивостью

Разновидности и лучшие сорта петунии

к непогоде, серия Хит Парад, представленная почти полным спектром окрасок.

Кустовые петунии формируются сами, но при желании вы можете корректировать их внешний вид, отрезая макушку растения выше третьего междоузлия, тогда из пазух листьев образуются новые ростки, и кустики становятся пышнее.

Флорибунда. В группу входят сорта с множеством достаточно крупных цветков, которые отличаются высокой устойчивостью к неблагоприятным погодным условиям. Фактически, группа Флорибунда представляет собой нечто среднее между петуниями Грандифлора и Мультифлора.

Наиболее эффектно махровые петунии этой группы смотрятся в массовых посадках.

Лучшим сортом считается Соня Орхид с цветками, украшенными контрастными жилками. В сортосерию Соня входит 11 гибридов различной окраски от сине-фиолетовой до малиноворозовой с белой звездой. Другая популярная сортосерия — Селебрити, представленная тринадцатью гибридами, славится повышенной устойчивостью к дождю и к жаре.

Каскадные. Именно петуния каскадная, как нельзя лучше подходит для украшения террас, балконов, лоджий и беседок, так как она способна наращивать

длинные побеги, расходящиеся в стороны и вверх. В результате образуются густые заросли, живописно усыпанные цветами.

Яркие представители каскадных петуний — сорта Сильвер, Черри, Роуз, Рамблин и Тайфун, у которого даже в российском климате вырастают полутораметровые плети.

Ампельные. Если петунья каскадная может направлять свои побеги вверх и в стороны, то ампельные сорта формируют ниспадающие побеги, которые по внешнему виду напоминают цветочные шторки. Удачнее всего ампельные петунии смотрятся в подвесных кашпо, но можно высадить их и на клумбу, и тогда

цветущие побеги будут красиво стелиться по земле.

Из ампельных сортов широко известна петуния Сурфиния, которая ценится цветоводами за богатый выбор насыщенных расцветок, раннее цветение, быстрый рост и устойчивость к неблагоприятным погодным условиям. Помимо Сурфинии заслуживают внимания такие популярные сорта, как Сиреневый прибой, Водопад, Жемчужный прибой, Волна удачи.

Калибрахоа. Из-за разного количества хромосом и некоторых морфологических различий растения Калибрахоа выделили в отдельный род, но многие до сих пор считают их разновидностью петуний. Калибрахоа внешне похоже на петунию, только стебель одревеневший у основания, побеги очень длинные — до двух метров, листья мелкие, а цветки простые, диаметром около трех сантиметров.

Поздравляем с днем рождения депутата Темкинского районного Совета депутата

МИХАИЛОВА Ивана Ивановича

Пусть годы мчатся чередой,
Минуя все ненастья,
Мы Вам желаем всей душой
Любви, здоровья, счастья!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район»;
Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного

Совета депутатов

Поздравляем с юбилеем уважаемую ГОРЬКОВУ Любовь Дмитриевну Пришел Ваш день рожденья вновы А с ним вниманье и любовь, Вниманье близких и родных, Любовь мужчин. Ну как без них? Откроем тайну же скорей! Не просто праздник – юбилей! Две цифры в дате – посмотри, Кричат все гости: «33»! Нам не поверить, не понять, Что юбилей Ваш – пять и пять! Спешит весна, идут года, А Вы – все так же молода! Мы будем праздновать, гулять, Вас с юбилеем поздравлять, Желать любви и вдохновенья, От счастья озорного пенья! Любви красивой, неземной, В Париже побывать весной! каждый год в свой день рожденья От близких слышать поздравленья! Коллектив СОГБУ Темкинский КЦСОН»

Поздравляем с юбилеем МИХАЛЕВУ Татьяну Владимировну В день юбилея наши поздравленья, Цветы, улыбки и красивые слова! Пусть дарит радость, поднимает настроенье Сегодня каждая минутка торжества! Желаем, чтобы в жизни окружали Благополучие, достаток, красота, Чтобы блестящие успехи ожидали И обязательно исполнилась мечта! От семьи Шерматовых и Волкова Жени







Совет ветеранов Аносовского сельского поселения

Важная информация

Предупредим гибель людей

По статистике, более половины всех пожаров (от 60 до 80 %) происходит в жилом секторе. Основная причина пожаров – пьянство (более 70% погибших на момент пожара находились в состоянии алкогольного опьянения), небрежное обращение с огнём, неисправность отопительных печей, безответственное обращение с электроприборами. При этом по незнанию или беспечности гибнут в огне сами виновники, их родственники или соседи. На территории Темкинского района в 2014 году произошло 7 пожаров, в огне погиб 1 человек (д. Долматово Долматовское с/п), трамировано 2человека (д. Долматово Долматовское с/п- 1человек, д.Девяткино Аносовское с/п -1человек).

Поэтому важно знать элементарные правила пожарной безопасности, чтобы спасти себя и окружающих людей от огненной беды:

- Будьте особо бдительны, включая любой электроприбор. Утюги, плитки и электрочайники устанавливайте на несгораемой подставке, а электрообогреватели – подальше от сгораемых предметов. Уходя из дома даже ненадолго, обязательно их выключайте.

- Если у Вас дома ветхая электропроводка, повреждены розетки, не ждите пожара, приглашайте специалиста. Не

доверяйте ремонт случайны м людям, такая экономия может Вам дорого обойтись.

- Помните, в одну розетку нельзя в ключать несколько электроприборов. От перегруза сетей может

произойти возгорание электропроводки.

- Добрый совет курильщикам
 - не курите в постели. Сигарету тушите только в пепельнице, и не кладите её непотушенной на край стола или тумбочки. Именно по этой причине чаще всего

гибнут люди.

- Если Ваш дом отапливается печью, содержать её в исправном состоянии — святое дело. В стенках печей и дымоходов не должно быть трещин, перед дверкой на полу должен лежать металлический предтопочный



лист, на котором не должно находиться топливо и другие горючие материалы. Не доверяйте кладку и ремонт печей случайным людям. На чердаках все дымовые трубы и стены должны быть побелены.

- Особо оберегайте детей от

опасности пожара. Маленькие дети не должны иметь доступа к спичкам. Детей постарше научите пользоваться телевизором и газовой плитой.

- Если всё же случилась беда, главное — не паникуйте! Звоните по телефону «01» в Пожарную Охрану, мы всегда придем на помощь.

- Покинув горящее помещение, постарайтесь закрыть за собой двери и окна, иначе от притока воздуха пожар разгорится ещё сильнее.

- Если почувствовали запах дыма в подъезде – двери не открывайте: огонь и дым может ворваться в квартиру.

- Если пожар застал Вас в подъезде – стучитесь к ближайшим соседям.

Пожарная охрана предупреждает:

Темкинцы! Будьте осторожны с огнём! Соблюдаёте элементарные меры по пожарной безопасности! Берегите свое здоровье и имущество от огня. Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить!

А.Козлов, начальник 45ПЧ

14 февраля
в Замыцкой школе
в 18.00 часов
состоится вечер
встречи.
Приглашаем всех

выпускников

нашей школы

В помощь бухгалтеру

КОНСТРУКТОР учетной политики

БЕСПЛАТНЫЙ Онлайн-сервис







Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962 И.о редактора Петрова Н.В. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81 Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2 Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Пентра пьному федеральному округу

Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография адрес:г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Обьем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00